



S.C. INSTITUTUL DE CERCETĂRI ÎN TRANSPORTURI - INCERTRANS S.A.



Str. Calea Griviței Nr. 391-393, Sector 1, București, România

Capital Social: 2.970.195 RON



Nr. Registrul Comerțului: J40/17093/1993 – Cod Unic de Înregistrare: RO4282451

Cont: RO58 RNCB 0072 0488 7146 0001, BCR Sucursala Sector 1

Telefon: +40 (21) 316.23.37; Fax: +40 (21) 316.13.70; e-mail: incertrans@incertrans.ro; Web: <http://www.incertrans.ro>

POLITICA S.C. INCERTRANS S.A. CU PRIVIRE LA OEVCPC INCERTRANS-OC; DECLARAȚIA CONDUCERII SC INCERTRANS SA

Consiliul de Administrație al S.C. INCERTRANS S.A. consideră că OEVCPC INCERTRANS-OC, organismul de evaluare și verificare a constanței performanței produselor pentru construcții din domeniul reglementat, contribuie la creșterea indicatorilor de siguranță în construcția drumurilor, podurilor, porturilor și aeroporturilor și la respectarea reglementărilor și legislației aplicabile, în interesul producătorilor și utilizatorilor de produse.

OEVCPC INCERTRANS-OC constituie un element de bază în menținerea prestigiului S.C. INCERTRANS S.A. și a imaginii de serviciu public în slujba producătorilor și utilizatorilor.

Activitatea de evaluare și verificare a constanței performanței produselor pentru construcții a OEVCPC INCERTRANS-OC trebuie să se desfășoare în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) nr. 305/2011 și SR EN ISO/CEI 17065:2013.

OEVCPC INCERTRANS-OC trebuie să acționeze la nivel național în direcția creșterii nivelului de încredere în certificatele de constanța performanței produsului și de conformitate a controlului producției în fabrică acordate, precum și recunoașterea internațională a acestora.

În vederea menținerii și îmbunătățirii serviciilor de evaluare și verificare a constanței performanței produselor pentru construcții din domeniul reglementat, Consiliul de Administrație al S.C. INCERTRANS S.A. se angajează:

- să asigure și să mențină personalul competent și infrastructura necesară OEVCPC INCERTRANS-OC, pe timp nelimitat, necondiționat de rezultatele financiare ale activității de certificare;
- să supravegheze reprezentarea echilibrată a sferelor de interese în structura Consiliului pentru asigurarea imparțialității;
- să nu implice personalul OEVCPC INCERTRANS-OC în alte activități decât cele de certificare;
- să respecte independența, obiectivitatea și imparțialitatea OEVCPC INCERTRANS-OC în procesul de luare a deciziilor privind certificarea;
- să asigure funcționarea organismului de evaluare și verificare a constanței performanței produselor pentru construcții din domeniul reglementat prin alocarea resurselor necesare;
- să asigure protecția informațiilor confidențiale, a rezultatelor activității specifice de certificare și a dreptului de proprietate al clienților asupra rezultatelor;
- să se asigure că personalul implicat în activitatea de certificare nu este implicat direct în proiectarea sau fabricarea produsului supus certificării, pentru a nu compromite imparțialitatea.

Data: 13.02.2018

**DIRECTOR GENERAL
FLAVIUS CLADOVEANU**

